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c¡,pÍtulos TEMA

Verificación del cuórum. 1

II Relnstalación de la Seslón.

Lectura de la Convocatorla y Orden del Dla. "-

Deslgnación de Sectetario General y
Prosecretarlo General de la Asamblea Naclonal.

Intervención del asambleísta:

Lucero Sisa Rafael, mociona a los doctores Alvaro
Salazar Paredes y Carlos Alberto Iglesias
Delgado, para Secretario General Y
Prosecretario General, respectivamente. --------

Lectura de la moción presentada. --- 4

Votación de la moción para designar a los
doctores Álvaro Salazar Paredes y Carlos Alberto
Igiesias Delgado, como Secretario General
y Prosecretario General, respectivamente.
(Aprobada).

Intervención del abogado Álvaro Salazar Paredes,
Secretario General de la Asamblea Nacional. -----

Juramento y posesión del abogado Álvaro Salazar
Paredes, como Secretario General de la Asamblea
Nacional.

Juramento y posesión del Carlos Alberto Iglesias
Delgado, como Prosecretario General de la
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Himno a la cludad de Quito.

Intervención del asambleísta:

Flores Arroyo Juan Fernando. ------------

Votación de la moción de reconsideración de la
votación que designa al Secretario General y
Prosecretario General de la Asamblea Nacional.
(Negada).

VI Clausura de la seslón.
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ANEXOS:

Convocatoria y Orden del Dla.

Designación del Secretario Genetal y del Prosecretarlo General
de la Asamblea Nacional.

2.1, Moclón del asambleísta Rafael Lucero Sisa.

Resumen EJecutivo de la Sesión del Pleno de la Asamblea
Nacional.

Voto eleotrónico.

Listado de Asambleístas asistentes a la sesión del Pleno de la I
Asamblea Nacional' h
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En la Sala Virtual de Sesiones de la Asamblea Nacional, ubicada

en 1a ciudad de Quito, Distrito Metropolitano' a 1as quince horas diez

minutos del día veinticinco de mayo del año dos mil veintiuno, se

reinstala la sesión modalidad virtual de la Asamblea Nacional, dirigida

por su Pre sidenta, asambleísta Guadalupe Llori Abarca'

En la Secretaría actúa el abogado

General Temporal de 1a Asamblea

Álvaro Salazar Paredes, Prosecretario

Nacional.

LA SEÑORA PRESIDENTA, Buenas tardes, señoras y señores

asambleístas. Señor Secretario, por favor, verifique el cuórum para

instala la Sesión.

I

EL SEñOR SECRETARIO. En cumplimiento de su disposición, señora

Presidenta. Muy buenas tardes, señoras y señores asambleístas' Procedo

a verificar el cuórum. Señoras y señores asambleístas, por favor, registrar

su asistencia en sus curules electrónicas. De existir alguna novedad, por

favor. informar a esta Secretaría y a cada uno de los técnicos previamente

asignados, Muchas gracias. Informo, señora Presidenta, que contamos

con ciento treinta y cinco asambleístas registrados en la presente Sesión

Virtual. En tal sentido, contamos con el cuórum reglamentario

u

LA sEÑoRA PRESIDENTA . IJna vez constatado el cuórum, se reinstala

ta Sesión de Instalación del período dos mil veintiuno - dos mil

veinticinco, Señor Secretario, por favor, dé lectura al Orden del Día
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previsto para hoy.

ilI

EL SEÑOR SECRETARIO. En cumplimiento a su disposición, señora

Presidenta, doy lectura al orden del Día. "convocatoria. Por disposiciÓn

de 1a señora abogada Guadalupe Llori Abarca, Presidenta de la Asamblea

Nacional. de conformidad con e1 numeral 3 del artículo 12 y I27.1 de la

Ley Orgánica de 1a Función Legislativa y según 1o dispuesto en el inciso

11 del artículo 3 y 19, del Reglamento de la Curul Electrónica,

Participación y Voto Telemático, mediante Resolución CAL-2O|9-2O21-

432, se convoca a las y 1os asambleístas a la continuación de la sesión

de Instalación del período 2o2I-2O25 en modalidad Virtual de1 Pleno de

la Asamblea Nacional, a realizarse el día martes 25 de mayo de 2o2I, a

lasl4h0OconelobjetodetratarelsiguienteOrdendelDíaaprobado:1'
Designación del secretario General y Prosecretario General de 1a

Asamblea Nacional. 2. Himno a la ciudad de Quito". Hasta aqui el texto

de la Convocatoria, señora Presidenta.

LA SEÑORA PRESIDENTA. Primer punto, señor Secretario' ---------------

IV

EL SEÑOR

Prosecretario

SECRETARIO. "1. Designación del Secretario General y

General de la Asamblea Nacional".

LA SEÑORA PRESIDENTA. Señores y señoras asambleístas, en este

punto procederemos a la elección de1 Secretario o Secretaria V del 
\

Prosecretario o Prosecretaria de 1a Asamblea Nacional' A partir de este 
{
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momento pueden registrarse en sus curules electrónica para solicitar la

palabra y mocionar a los candidatos. Tiene la palabra el asambleísta

Rafael Lucero

EL SEÑOR PROSECRETARIO GENERAL TEMPORAL' Señor

Asambleista, me permite poner en su conocimiento que es un

micrófono está desactivado' ----------

ELASAMBLEÍSTA LUCERO SISA RAFAEL. señora presidente y señores

asambleístas, muy buenas tardes' El país requiere que finiquitemos

nuestro trabajo que ha quedado sin concluir, para lo cual me permrto

sugerir a los ciento treinta y siete asambleístas que formamos parte

de la Función Legislativa, que el día de hoy se concluya con la eleccíón

de1 Secretario General y del Prosecretario General de la Asamblea

Nacional. Me permito emocionar a1 doctor Alvaro Salazar Paredes como

Secretario General y el doctor Carlos Alberto Iglesias Delgado como

Prosecretario General. Esperando que a mi moción se acogiera

favorablemente en este Pleno. Gracias, señora Presidenta y señores de

asambleístas

LA SEñORA PRESIDENTA. Señor secretario, por favor, informe si la

moción ha sido presentada por escrito.

EL SEÑOR PROStrCERTARIo GENERAL TEMPORAL' Cumplo con

informar, señora Presidenta, que la moción fue recibida por escrito' la

misma que me permito dar lectura: "Quito, 25 de mayo de 2O2l'

Señora abogada Guadalupe L1ori, Presidenta de la Asamblea Nacional

del Ecuador. En su despacho. De mi consideración: Por medio del I
1
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presente, me permito poner en su conocimiento dentro de la

continuación de la sesión de instalación del período 2o2L-2025' en

modalidad virtual, de conformidad con e1 artícu1o 135 de la Ley

Orgánica de la Función Legislativa, en mi calidad de proponente

presento ante el Pleno de la Asamblea Nacional, la siguiente moción:

la candidatura del d.octor Álvaro Salazar Paredes como Secretario

General Y de1 doctor Carlos Alberto Iglesias Delgado como

Prosecretario General. Atentamente, Rafael Lucero, asambleísta por la

provincía de Chimborazo". Hasta ahi el texto de la moción presentada'

señora Presidenta.

LA SEÑORA PRESIDENTA. Señor Secretario, tome votación de la

moción presentada por el asambleista Rafael Lucero'

EL SEñoR pRosEcREARIO GENERAL TEMPORAL. En cumplimiento

a su disposición, señora Presidenta, procedo a tomar votación' Señoras

y señores asambleístas, por favor, registrar su participación en sus

curules electrónicas. De existir alguna novedad, por favor, informar a

esta Secretaría y a cada uno de los técnicos asignados para el efecto'

Muchas gracias. Informo, señora Presidenta, que contamos con ciento

treinta y cinco. asambleístas registrados' Se pone en consideración del

pleno de la Asamblea Nacional la moción que nomina al abogado Álvaro

Salazar Paredes como Secretario General y al doctor Carlos Alberto

Iglesias Delgado como Prosecretario General de 1a Asamblea Nacional'

Señoras y señores asambleístas, por favor, consignar su voto' Informo'

señora Presidenta, que contamos con ochenta y seis votos afirmativos'

cero negativos, un voto en blancos, y cuarenta y ocho abstenciones'

Por tanto, ha sido aprobada la moción que nomina al abogado
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Álvaro Salazar Paredes como Secretario General y al doctor Carlos

Alberto Iglesias Delgado como Prosecretario General de la Asamblea

Nacional.

LA SEÑORA PRESIDENTA' Señor Secretario, tiene usted la

oalabra.

EL SEÑOR SECRETARIO' Gracias, señora Presidenta' Solo quiero

aprovechar este pequeño espacio para prímero agradecerle a usted'

por la confianza brindada a mí persona, así como a las señoras y

señores asambleístas agradecerles de sobremanera el apoyo obtenido'

y expresarles en ese mismo sentido, ratificar mi compromiso para con

esta Legislatura y con cada uno de ustedes, junto con mis compañeros

de esta Secretaría General que son mi equipo de trabajo, estaremos

siempre a 1as órdenes para solventar cualquiera de sus consultas y

atenderlos de la mejor manera. Aprovecho también para agradecer a

mis mentores, a la doctora Libia Rivas, al doctor Diego Torres' a la

doctora María Belén Rocha, al doctor John de Mora y a1 doctor Javier

Rubio, cabezas de esta Secretaria, quienes han sabido poner la vara

alta y sobre los cuales espero cumplir una gran función' Muchas

gracias, señora Presidenta. Muchas gracias, señoras y señores

asambleístas

LA SEÑORA PRESIDtrNTA. Señor Secretario, vamos a tomar el

juramento de Ley. Señor abogado Álvaro Salazar Paredes: ¿Jura usted'

defender y desempeñar e1 cargo para

Pleno de la Asamblea Nacional como

de 1o oue establece ia Constitución y

el que ha sido designado Por eI

Secretario General, en el marco

las leyes de la RePública? -------
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EL sEñoR SECRETARIO. sí, juro.

LA SEÑORA PRESIDENTA. Si así 1o hace, que la patria y el pueblo

ecuatoriano lo premien, caso contrario, lo demanden' Queda usted

formal y legalmente posesionado como Secretario General de la

Asamblea Nacional.

EL SEÑOR SECRETARIO' Gracias, señora Presidenta'

LA SEñORA PRESIDENTA. También vamos a tomar juramento al señor

Prosecretario de la Asamblea Nacional' Señor doctor Carlos Alberto

Iglesias Delgado: ¿Jura usted, defender y desempeñar el cargo para el

que ha sido designado por el Pleno de la Asamblea Nacional como

Prosecretario General, en e1 marco de 1o que establece 1a Constitución

y las leyes de la República? ----------

EL sEÑoR PROSECRETARIO GENERAL' sí' juro' señora

Pre sidenta.

LA sEñoRA PRESIDENTA. Si así lo hace, que la patria y el pueblo

ecuatoriano lo premien, caso contrario, 1o demanden' Queda usted

formal y legalmente posesionado como Prosecretario General de la

Asamblea Nacional.

EL SEÑOR PROSECRETARIO GENERAL'

Presidenta. Gracias, señ.ores asambleístas'

Muchas gracias, señora

¡
LA SEÑORA PRESIDENTA' Siguiente punto del Orden de1 Día' señor (
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Secretario.

EL SEÑOR SECRETARIO.

v

Siguiente punto: "Himno a la ciudad de

LA SEÑORA

solicitado eI

Quito"

SE ENTONAN LAS NOTAS DEL HIMNO A LA CIUDAD DE QUITO. ---.

PRESIDENTA. Antes de terminar con la Sesión' nos ha

uso de 1a palabra el asambleísta Juan Fernando

Flores.

EL ASAMBLEÍSTA FLORES ARROYO JUAN FERNANDO. MUChAS

gracias, querid,os colegas. Asambleístas, por favor, solicito se tome la

reconsideración de la votación de 1a eiección del secretario y de1

Prosecretario de la Asamblea Nacional.

LA SEÑORA PRESIDtrNTA. Tome votación, señor Secretario' -----------

EL SEÑOR SECRETARIO. Con su autorización, señora Presidenta,

procedo a tomar votacrón. Señoras y señores asambleístas' por favor'

registrar su participación en 1as curules electrónicas' De existir alguna

novedad, por favor, informar a esta Secre t'atía y a cada uno de los

técnicos asignados para el efecto. Muchas gracias' Informo ' señora

Presidenta, que contamos con ciento treinta y cuatro asambleístas

registrados en la presente sesión virtual, Se pone en consideración del

PlenodelaAsambleaNacionallamocióndereconsideracióndela
votación de Secretario y Prosecretario General de la Asamblea Nacional'

presentada por el señor asambleísta Juan Fernando Flores' por favor'

\

+
\
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señoras y señores asambleístas, consignar su voto. Señor operador

presente resultados. Me permito informar, señora Presidenta, que

contamos con un voto afirmativo, ochenta y cuatro negativos, un voto

en blanco, y cuarenta y ocho abstenciones' No ha sido aprobada la

moción de reconsidera Ia votación de la votación de Secretario y

Prosecretario General de la Asamblea Nacional, presentada por el señor

asambleísta Juan Fernando Flores.

LA SEÑORA PRESIDENTA. Señoras y señores asambleístas, :ufra vez

que todos los puntos previstos para esta Sesión han sido tratados, se

clausura 1a presente Sesión.

EL SEÑOR SECRETARIO. Se toma nota, señora Presidenta. Se

clausura la Sesión. Una buena tarde para las y los señores

asambleístas

VI

La señora Presidenta clausura 1a Sesión cuando son las quince horas
l

cincuenta y seis minutos. -------------
I

r.'

LLORIABARCA --
enta de la Asamblea Naclonal

ABG.
neral de la Asamblea Nacional
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